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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, 
JUSTiÇA E DA CIDADANIA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE EUSÉBIO, DO 
ANO DE 2019. 

Presidência do Sr. Fores Filho, 
Secretariado pela Sr. França. 

Aos trinta e um (31) dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove 
(2019) às 9:00 horas, reuniu-se na sua sede, à Av. Eduardo Sã, 50 - 
Centro, em Reunião Ordinária, a Comissão de Legislação, Justiça e da 
Cidadania da Câmara Municipal de Eusébio. Presentes os Senhores 
Vereadores: Fares Andrade Said Filho (Fares Filho) - Presidente da 
Comissão, Francisco França Santos Chagas (França) - Relator da 
Comissão e Francisco Elenilson Felipe de Abreu (Elenilson), ao todo 
três (3) Vereadores presentes. Nenhum Vereador ausente. Havendo 
número legal e invocando a proteção de Deus, o Sr. Presidente declara 

e 

aberta a presente reunião. fATA:l foi lida e aprovada sem ressalvas. 
PAUTA DEUBERATIVA: O Sr. Presidente anuncia as matérias para a 
deliberação, iniciando pelo Projeto de Lei n. 0034/2019, que: "Dispõe 
sobre a Regularização Fundiária Urbana Urbana (REURB) no âmbito do 
Município de Eusébio, na forma que indica e dá outras providências", 
de autoria do Prefeito Municipal que recebeu parecer favorável do 
relator; Projeto de Resolução n. 0002/2017, que: "Institui o Código de 
Ética e Decoro Parlamentar, Cria o Conselho de Ética, define os ritos 
processuais da perda de mandato parlamentar e dá outras 
providências", de autoria do Vereador França que recebeu parecer 
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favorável do relator, com a inclusão de um substitutivo geral ao 
Projeto; Projeto de Decreto Legislativo n. 0026/2019, que: "Ojkiatiza 
a denominação de Rua dos Colibris uma artéria do Município de 
Eusébio, no bairro Coaçu, conforme mapa de localização em anexo", 
de autoria do Vereador Elenilson que recebeu parecer favorável do 
relator. O Sr. Presidente submete à deliberação da Comissão que 
depois de ampla discussão, concorda em todos os termos com todos 
os relatórios apresentados pelo Relator, transformando-os em Parecer 
Oficial da Comissão por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o 
Sr. Presidente encerra a presente Reunião, informando que a próxima 
reunião desta será o que ocorrer. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Eusébio, aos 31 dias do mês de maio de 2019. 


